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Neues von den Klimafüchsen 

Im Naturpark xy sind die Schüler*innen der Schule xy  Kinder des Kindergartens xy in die Rolle von Klimafüchsen geschlüpft und setzen sich mit dem Klimawandel und dessen Folgen für die Biodiversität auseinander


Am 19. Mai ist der österreichweite Aktionstag der Naturpark-Schulen und -Kindergärten. Unter dem Motto „Landschaften voller Klimafüchse“ erkunden Kinder und Jugendliche ihre Naturparke und erfahren dabei, wie sich Tiere und Pflanzen an die Klimaerwärmung anpassen und wie jeder einzelne das Klima schützen kann.

Auch die Schule xy  der Kindergarten xy macht beim Aktionstag mit! Hier bitte eine Beschreibung einfügen, was unternommen wird, zum Beispiel: Worum geht es? (Thema, Tiere, Pflanzen, Forschungsgegenstand etc.) Wo findet die Aktivität statt? Was genau wird unternommen? (Unterricht, Projekt, Exkursion etc.) Wie viele Kinder machen mit? Welche Ergebnisse oder Erkenntnisse gibt es? Welche Gedanken machen sich die Kinder zum Klimawandel und zur Biodiversität?

Wie Naturbewusstsein spielerisch wächst

Was für frühere Generationen an Naturbegegnungen selbstverständlich war, bleibt Kindern heutzutage oft verwehrt. Mit den Naturpark-Schulen und -Kindergärten haben die Naturparke einen konsequenten Weg eingeschlagen, um Kindern und Jugendlichen ein spielerisches Lernen mit und in der Natur zu ermöglichen. Viele Projekte und Freilandexkursionen helfen dabei, ein Bewusstsein für unsere natürlichen Lebensgrundlagen zu schaffen und Naturverbundenheit aufzubauen. Derzeit gibt es in acht Bundesländern und 37 Naturparken rund 220 Naturpark-Bildungseinrichtungen, die von über 10.000 Kindern und Jugendlichen besucht werden. Und jährlich kommen neue engagierte Schulen und Kindergärten hinzu.


Weitere Informationen
www.naturparke.at/schulen-kindergaerten/aktivitaeten/aktionstag/klimafuechse-2022
www.naturparke.at/schulen-kindergaerten

Rückfragehinweis:
Einrichtung
Ansprechperson, Tel.: xxx, E-Mail: xxx
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